



## **Straż Miejska w Częstochowie**

ul. Krakowska 80 bl. 3  
42 – 202 Częstochowa  
tel. 34 368 31 92, fax. 34 368 31 93  
e-mail: [smiejska@czestochowa.um.gov.pl](mailto:smiejska@czestochowa.um.gov.pl)

Nasz znak: SM-OOP.261.1.1.2016

Data: 15.03.2016 r.

Sprawa: **WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ**

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: **ZAKUP PALIW CIEKŁYCH NA POTRZEBY STRAŻY MIEJSKIEJ W CZĘSTOCHOWIE.**

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytanie dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy, co następuje:

### **Pytanie 1**

Czy Zamawiający dopuszcza *możliwość* dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych – mikroprocesorowych kart paliwowych (karty wydane zostałyby w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy. Natomiast w trakcie realizacji umowy karty wydane byłyby w ciągu 15 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty - utrata, zmiana danych i itp., lub zamówienia nowej karty), przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty:

\* 0 zł netto za kartę nową,

\*10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.),

**Odpowiedź 1 :** NIE

### **Pytanie 2**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 2 ust. 1,3,5 dotyczący marży.

„Wykonawca dokonuje sprzedaży paliwa przy użyciu kart paliwowych po cenach detalicznych brutto obowiązujących na danej stacji paliw Wykonawcy w momencie realizacji transakcji, przy uwzględnieniu stałego upustu w wysokości ... PLN na paliwa (od ceny brutto).”?

**Odpowiedź 2 :** NIE

### **Pytanie 3**

Czy istnieje możliwość odstąpienie od konieczności informowania Państwa o zmianie cen paliw ?. (wzór umowy § 2 pkt 4 )?

Ze względu na uwarunkowania gospodarcze i rynkowe cena na stacjach paliw może ulec codziennej zmianie, zaś techniczne uwarunkowania systemowe nie pozwalają na wcześniejsze informowanie naszych klientów. Proponuję Państwu korzystanie z interaktywnej strony internetowej PKN ORLEN S.A., która umożliwi monitorowanie i śledzenie na bieżąco cen paliw w sieci stacji. Dostęp do strony internetowej prześlemy niezwłocznie i bezpłatnie po podpisaniu umowy o korzystanie i używanie kart flotowych.

**Odpowiedź 3 :** NIE

### **Pytanie 4**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu w § 3 ust. 2 b) poprzez odstąpienie od konieczności w załączniku do faktury nazwy stacji.?

Wykonawca informuje, że załącznik do faktury stanowiący jej integralną część zawiera wykaz wszystkich zakupów z danego okresu rozliczeniowego dokonywanych na poszczególne karty paliwowe , t.j.: numery kart, numery rejestracyjne pojazdów, ilość i ceny jednostkowe brutto zakupionych paliw lub liczbę towarów i usług, wartość (netto, brutto, VAT) paliw (towarów i usług), pozycję faktury. Dla danej pozycji faktury wskazana jest wartość brutto przed opustem, wielkość opustu, wartość (brutto, VAT, netto) po opuście.

Imię i nazwisko kierowcy nie jest wskazywane w załączniku do faktury a wyłącznie na bilingu elektronicznym dostępnym za pośrednictwem spersonalizowanej witryny internetowej, o ile karty wydane byłyby na nazwiska i imiona użytkowników (karty typu K).

Istnieje również możliwość zakodowania nazwisk osób kierujących pojazdami w tzw. MPK (miejsca powstawania kosztów), które mogłyby być przypisane na stałe do kart.?

**Odpowiedź 4 :** NIE

**Pytanie 5**

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu § 4 ust. 1 poprzez usunięcie słów: „, z zastrzeżeniem ust.2 i 3“?

**Odpowiedź 5 :** NIE

**Pytanie 6**

Czy Zamawiający dopuszcza odstępienia od zapisu § 4 ust. 2, ponieważ Wykonawca daje możliwość tankowania Zamawiającemu w całej sieci stacji paliw Wykonawcy?

**Odpowiedź 6 :** NIE

**Pytanie 7**

Czy Zamawiający dopuszcza odstępienia od zapisu § 4 ust. 2, ponieważ nie ma zastosowania u Wykonawcy?

**Odpowiedź 7 :** NIE

**Pytanie 8**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu § 8 ust. 1 i zaakceptowania poniższego: „, Zaakceptowania terminu płatności ....dni od daty sprzedaży, przy czym za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego“ ?

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu faktury do siedziby Zamawiającego i związanej z tym windykacji należności w przypadku występujących przeterminowań.

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.

E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu maksymalnie

**Odpowiedź 8 :** NIE

**Pytanie 9**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie zapisu w § 3 i zaakceptuje następujące rozliczeniowe. Wykonawca będzie wystawiał faktury dla Zamawiającego po zakończeniu każdego okresu: okresy rozliczeniowe trwające: od 01 do 15 dnia miesiąca kalendarzowego i od 16 do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień okresu rozliczeniowego.?

**Odpowiedź 9 :** NIE

**Pytanie 10**

Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do projektu umowy: „W sprawach nieuregulowanych w niniejszej Umowie stosuje się przepisy Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota PKN ORLEN S.A. z dnia 01.07.2014 r. Zamawiający potwierdza doręczenie mu Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota PKN ORLEN S.A. z dnia 01.07.2014r? ”

**Odpowiedź 10 :** NIE

**Wyjaśnienia**

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

W związku z faktem, że udzielona odpowiedź nie powoduje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

E. Orpary

KOMENDANT  
Straży Miejskiej  
mgr Artur Wąsiborski